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Mercedes Joélle Hemund

Typ:

Preis (Fr.):

Farbe:

Baujahr:

Fahrer:

Welcher Typ kostet 90'000 Fr. ?

1.  Zwei Fahrer haben als Vorname Peter und sind nebeneinander.

2.  Der Typ A 140 ist nicht neben dem Typ CLK 430.

3. Das Auto mit dem Baujahr 2000 ist ganz links.

4, Nicht Reto Fankhauser fahrt das Auto mit der Farbe hellgrau.

5. Das Auto SLK 320 ist neben dem A 140 und CL 500.

0. Das teuerste Auto, das 150'000 Fr. kostet, ist schwarz.

7. In der Mitte ist das alteste Auto mit dem Baujahr 1995.

8.  Peter Schenk ist der 2. von rechts und links neben Thomas Zaugg.

9.  Roger Allenspach fahrt nicht den C 240, das Auto das er fahrt kostet 35'000 Fr.
10. Das hellgraue Auto kostet nicht 90'000 Fr. ist auch nicht 2000 gebaut worden.
11. Die Farbe turkis, gehdort nicht zum A 140, ist aber 1998 gebaut worden.

12. Herr Ryser fahrt das teuerste Auto und ist nicht neben Roger Allenspach.

13. Die Baujahre 1998 und 2001 sind nebeneinander.

14. Nicht Peter Schenks Auto ist 2001 gebaut worden.

15. Der CLK 430 ist rechts neben der Mitte.

16. Nicht der CLK 430 ist 80'000 Fr. Wert , er ist links neben dem Auto mit dem Preis 61'000 Fr.
17. Das Auto mit dem Baujahr 1999 ist nicht weiss.

18. Die Farbe blau gibt es auch noch.

19. Nicht der CL 500 ist weiss.

Antwort:
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